



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15116.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-20 17:07**

Parlex azonosító: **D7E8GQMU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mennyi vissza nem térítendő támogatást kapott 2020. évben a vasarnap.hu portált üzemeltető Kovács K. Zoltán Alapítvány?**"

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A 444.hu portálon megjelent „Közpénzből szállítja nagyüzemben a meleg- és az abortuszellenességet a keresztény portál,„ című cikk a következőket tartalmazza:

*„Az elmúlt hetekben, hónapokban váratlanul és látszólag indokolatlanul gyakran bukkant fel egy magát kereszténynek mondó portál neve a hírekben. A vasarnap.hu közönségének mérete, olvasottsága önmagában nem indokolja a kitüntetett figyelmet, mégis, a nyilvánvalóan és vállaltan provokatív cikkeket a közpénzből kitarított kormányzati oldalak - és újabban az MTI is - rendszeresen szemlézik.*

*Nemrégiben jelent meg egy olyan írás a vasarnap.hu-n, melyben a családon belüli erőszakból csinált paródiát a szerző. A cikket azzal az ajánlóval rakták ki Facebookra, hogy „Szóval az van, hogy ha egy nőszemélyen manapság feltűnik bármilyen külsérelmi nyom, akkor azt fix hogy az ura csinálta. Ha nem szoknya van rajta, hanem nadrág, akkor valószínűleg combon rúgta a férje, annak a nyomait takargatja. Ide jutottunk”. A cikkre a Nem tehetsz róla, tehetsz ellene nevű, nőjogi Facebook-oldal is felhívta a figyelmet. Az írást nem sokkal később törölték.”*

Kérdezem Önt:

Mennyi vissza nem térítendő támogatást kapott 2020. évben a vasarnap.hu portált üzemeltető Kovács K. Zoltán Alapítvány?

Budapest, 2021. február 20.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes  
Demokratikus Koalíció